

—健康快讯—

炎热夏天来临 防血栓是您的头等大事

“血栓”发生就像地震一样,对身体的损害是巨大的,对生活的影 响是深远的。如不及时发现并早期检测,后果不堪设想!

长期以来,医院不查血栓,只查血压、血脂、血糖、胆固醇等,导致中风、心梗发生,防不胜防,给患者家庭带来严重的创伤!目前,随着“全民血栓防治工程”在北京正式启动,该工程组委会带来大批国内顶级专家和国内专项血栓测定仪的历史机遇,特开展大型血栓早期检测活动。

检测对象:45岁以上,有动脉硬化、心脑血管疾病、冠心病、高血压、高血糖等,或曾经得过中风的患者,想了解可能再发风险的中老年朋友,均可报名检测,届时特邀请上海复旦大学戴稼禾教授宣讲抗血栓专题报告会。

郑州地区报名热线:69329287、69329297

降压、稳压 不伤肝肾 拒绝反弹

西药降压治标不治本,只是控制而非治疗,这种治疗方法需终身服药,最终导致并发症危及生命。

罗珍胶囊,国药准字纯中药专业降压产品,第一个滋补肝肾的降压药,标本兼治,平稳降压的医保产品。

更专业:独有特有罗布麻和多种肽酶成分,国家唯一批准高血压专用中药。

更安全:不含西药,无副作用,调节肝肾治血压,更安全,更放心。

更彻底:抑制心脑血管等重要器官病变,杜绝并发症的发生,摆脱终身服药。

服用3天,头晕、头痛、耳鸣等症明显改善;服用10天,血压平稳下降,失眠状况消失。服用30天,血压恢复正常范围,摆脱药物依赖。

亚细亚医药、同禧堂药房(省医保)有售,买5赠1,买10赠3,无效退款,电话:67379551。

章光101 郑州研发生产基地落成投产

7月1日上午,章光101郑州研发生产基地落成投产开业。由于郑州地处中原腹地,地理位置得天独厚,交通条件极为便利,现代商业的各种要素在此聚集并辐射全国,使章光101迅速由郑州逐步走向全国,走向世界,成为全球生发行业的大鳄。章光101郑州研发生产基地总占地面积40多亩,规划总建筑面积约两万平方米,主要生产香波等日化产品以及和五粮液联合开发生产的千寻保健酒。

目前,北京章光101集团立足人类头发健康产业,坚持以医药业为龙头,产业化、多元化、国际化经营的发展方向,章光101正积极开发中医药宝库,全力打造在国际上具有竞争力的中医药品牌,并努力把章光101建设成为拥有更多自主知识产权和知名品牌的上市跨国企业集团。

“五妙”专治 痱子、瘡子、扁平疣

五妙水仙膏专治痱子、瘡子、扁平疣等,是国药准字产品,该药的问世填补了国内医疗领域在这方面的空白,只需在30分钟内将药反复涂抹于患处即可,方便、简单、安全不留痕,以确切疗效荣获国家科技进步奖及国际尤里卡金奖,详询:66074400。

河南中医学院第一附属医院 整形外科暑期优惠

暑期优惠活动:
活动日期:2008.7.1~8.30
活动方法:学生和教师持本人有效证件就诊
活动内容:
1.韩式重睑术、韩式隆鼻术六折;
2.光子祛痘五折,光子脱唇毛、腋毛六折,光子小腿脱毛七折;
3.埋线减肥七折;
4.纯中药祛痘、祛斑七折。
最终解释权归整形外科所有。

宫颈癌检测每年至少一次

重点提示

宫颈癌是女性生殖器官发生的恶性肿瘤中最常见的,也是目前唯一可以做到早期发现的妇科疾病。从宫颈癌前病变发展成癌症一般要经过6~8年的时间,采用现代医学手段是完全可以把癌前病变检查出来,发现愈早治愈率越高。

晚报记者 董亚飞

早发现是可防可治的

郑州新世纪女子医院许心杰教授(原郑大三附院妇产科主任)说,宫颈癌虽然危险,但是从早期炎症发展到恶性肿瘤需要相对较长的过程,宫颈癌最开始的一期状态,治愈率可以达到80%到90%,二期时是60%到70%,进入三期还有40%到50%,但发展到四期只有10%了,这期间如果能采取先进的医学手段把癌前病变检查出来,最少可以使发病率和死亡率降低60%。

成立宫颈癌筛查防治中心

我国现有宫颈癌患者约40万人,死亡率达11.3%,而近年来其发病率呈上升和年轻化趋势。专家解释其病因,主要由于人乳头状瘤病毒(HPV)的持续感染引起,易感染该病毒的危险因素是,性生活开始的年龄过早(18岁以前)、性伴侣混乱、早产多产、吸烟、经常使用雌激素、营养不良、宫颈糜烂等。

日前,由中国防癌协会许心杰教授(原郑大三附院妇产科主任)、徐佩安教授(原郑州

第三人民医院妇产科主任)率权威专家组携八大领先技术,在郑州新世纪女子医院成立了宫颈癌、宫颈筛查防治中心,这标志着我省在宫颈癌前筛查诊疗水平又迈上了一个新台阶。

新技术将宫颈癌的风险降到最低

宫颈癌早期几乎没有身体上不适的感觉,但到有不规则出血的情况出现时一般已到宫颈癌的二期了,危险性增大了很多。目前,宫颈癌的早期发现技术已经成熟,妇科专家建议,有性生活的女性,都应每年至少一次定期到医院做防癌筛查。如果及早发现病变,及时采用手术等手段,不仅可以防止癌症的扩散,同时,减少癌变严重时需要切除子宫和卵巢对病人生活质量造成的影响,预后的效果也很不错。

郑州新世纪女子医院引进最新的检测技术——TCT液基薄层细胞学检测、高危HPV-DNA检测、美国数码电子阴道镜检查等技术将宫颈癌的风险降到最低。



“7·8”祛疤日,解决你的疤痕烦恼 祛疤痕,78个名额可免费体验

小疤痕忽视不得

生活中磕磕碰碰难免会在身体上留下疤痕,不少人对疤痕抱无所谓的态度,但却成了生活、工作、学习、婚恋的绊脚石,尤其对于青少年来说,由于其年龄层比较敏感,一旦脸上或身体裸露皮肤有疤痕会很容易影响情绪,使其无法安心学习,自然会导致成绩下降,时间长了会形成孤僻不合群不愿交往的性格,非常不利于身心健康。

有的疤痕诸如烧烫伤、手术等形成的疤痕如不及时修复处理,疤痕组织会不断向周围皮肤蔓延,形成增生性疤痕或疤痕疙瘩等病变,甚至会演变成疤痕瘤和疤痕癌,危及人的生命健康。

祛疤痕,盲目贪快不可取

想有效修复疤痕,切忌盲目贪快,有关专家建议,有疤痕之后应当选择专业的除疤机构找专业的医师咨询,了解自己的疤痕类型及发展情况,以便可以对症修复。疤痕是因皮肤真皮损伤引起的,其根在皮肤内部的疤痕组织,所以,仅靠外部切除只能解决一时之急,只看到皮肤表面的疤痕平了,但存在于皮肤内部的疤痕组织细胞并没有因此而消失,反而在外部的刺激下被激活而使疤痕愈发恶化病变。

祛疤日特别活动,解决您的疤痕困扰

不少疤痕患者长期遭受疤痕的困扰,或找不到合适的方法屡屡失败,而如何能真正保护

疤痕患者的利益,让患者找到自信呢?在祛疤日来临之际,欣奕机构联合全国100多家服务中心举行祛疤日特别活动,可享受全免费体验活动,教师及学生持证可免费诊疗拔罐,7.8日正式修复的烧烫伤儿童可获援助金200元。郑州服务机构:文化路63821828,东大街66383701,经三路60141078,嵩山路67003723,陇海路60600183,在线咨询www.178590.com。

青春痘疤痕、烧烫伤疤痕、手术疤痕、妊娠纹等均可报名参与。此活动在天津、江苏、河北、黑龙江、山西、辽宁、新疆、内蒙古、福建、湖南、安徽、四川、重庆、湖北、山东等21个省市区同期开展。

晚报记者 聂广利 张玉韩



丰胸健胸,做自信女人

——提供20个免费体验名额

今年32岁的王女士一直对自己的胸部不满意,生完孩子后本来不够美的胸部也出现了下垂松弛的现象,现在对身材没有了自信。女人都把乳房美看得很重要,但是,扁平、瘦小、下垂、不对称等种种胸部问题让不少女性颇为头疼。

拥有一对美丽而健康的乳房是女人的追求,然而,丰胸的道路难上难,手术注射有隐患;吃丰胸丸怕激素、反弹、发胖,如何能够安全自然丰胸成了诸多女性关注的问题。

有关专家称,有效丰胸必须依据身体经络

原理,嘉氏堂健康理肤通过先进手法与中医穴位、经络、内力按摩、精油作用相结合的经络丰胸修形,细腻、准确、有度,不仅有丰胸、美胸的效果,而且也兼治疗的作用,不少女性由于工作压力大而使得经络不通,气血不活,而且很多伴有乳腺增生的情况,那么,通过经络丰胸可以使经络畅通,并达到有效改善乳腺增生的效果。丰胸健胸一次完成,报名咨询63821882,可全免费检测乳房并体验,请提前预约。

晚报记者 聂广利 张玉韩